
20 zł
2-pak pudełek

składane, welurowe, 
z pokrywami, dostępne 2 kolory,

wymiary: 40 x 20 x 20 cm

10 zł
Zestaw wieszaków 10 szt.  
z welurowym pokryciem, wgłębieniami 

na wąskie ramiączka i obrotowym 
haczykiem, dostępne 4 kolory, 

wymiary: 42 x 23 x 0,5 cm

20 zł
Torba 
lekka i składana, z wyściółką 
i praktycznym ściągaczem wewnątrz, z uchwytami 
na bokach, z nadrukiem, dostępne 2 wzory, 
ø 40 cm, wys. 55 cm

Wszystko
na swoim 
miejscu!

HIT!

Oferta ważna od 3.02.2022 do 9.02.2022 lub do wyczerpania zapasów.

poczuj jakość, 
    pokochaj cenę



15 zł
Ramka  
ceramiczna, 
na zdjęcie 
o wymiarach: 
13 x 18 cm 

25 zł
Dekoracja ścienna
metalowa, z motywem twarzy, 
wymiary: 28 x 39 x 1 cm

10 zł Mata na stół
ø 38 cm

25 zł
Dyfuzor 
zapachowy 
ceramiczny, 
z patyczkami 
i 100 ml olejku, 
dostępny zapach  
Camomile & White tea

40 zł
Taca 

z naturalnej 
plecionki, 

ø 35 cm, 
wys. 12 cm

oferta od 3.02.2022 do 9.02.2022
poczuj jakość, 
     pokochaj cenę



60 zł
Puf 

składany, z miejscem 
na przechowywanie 

i z pokrywą z ozdobnym 
strukturalnym wzorem, 

ø 38 cm, wys. 32 cm

20 zł
Pudełko 
składane,  
z frontem pokrytym 
ozdobnym 
strukturalnym wzorem, 
wymiary: 33 x 33 x 33 cm

50 zł
Dywanik*
z geometrycznym wzorem, 
wymiary: 80 x 120 cm

8 zł
Mata na stół

z naturalnych materiałów, 
ażurowa, ø 38 cm

15 zł
Poszewka* 

100% bawełny
z frędzlami, 

wymiary: 40 x 40 cm

* Produkt dostępny w wybranych sklepach.

HIT!Wszystkie produkty w gazetce to nasze hity, 
oznaczone są w sklepie tym symbolem



40 zł
Body* 
koronkowe, z głębokim 
wycięciem na plecach 
i z elastycznymi 
ramiączkami, rozmiary: S-XL

20 zł
Biustonosz 
koronkowy, z fi szbinami, 
rozmiary: 75A-D, 80B-D, 
85C-D

10 zł
Figi 
z koronką, 
rozmiary: S-XXL

8 zł
Figi 
koronkowe,
rozmiary: S-XXL

8 zł
Figi 
z koronką i z nadrukiem, 
rozmiary: S-XXL

20 zł
Biustonosz
koronkowy, 
typu push-up, 
z usztywnionymi 
miseczkami, 
rozmiary: 
75A-D, 80B-D, 
85C-D

* Produkt dostępny w wybranych sklepach.

Sprawdź opinie o naszej ofercie 
i podziel się swoim zdaniem na

@pepcoplpepcopl



20 zł
2-pak fi g*

koronkowe, z haftem, w zestawie czarne 
i czerwone, rozmiary: S-XXL

10 zł
Stringi 
koronkowe, 
rozmiary: S-XL

12 zł
Majtki 
koronkowe, z wysokim 
stanem, rozmiary: S-XXL

8 zł
Brazyliany 
z koronką, 
rozmiary: S-XXL

20 zł
Biustonosz 
koronkowy, 
typu balkonetka, 
usztywniany, 
rozmiary: 
75A-D, 80B-D, 85C-D

* Produkt dostępny 
w wybranych sklepach.

HIT!Wszystkie produkty w gazetce to nasze hity, 
oznaczone są w sklepie tym symbolem



10 zł
3-pak stopek
z metalizowaną nitką, 
bawełniane, damskie, 
ze wzorami Myszki Miki 
i Myszki Minnie, 
rozmiary: 35-38, 39-42

30 zł

Koszula nocna 
z bardzo wysoką 

zawartością bawełny, 
z nadrukiem Myszki Miki 

i Myszki Minnie, 
rozmiary: S-XXL

20 zł
Koszula nocna
100% bawełny 
z nadrukiem, rozmiary: S-XXL

40 zł
Piżama 100% bawełny 
w zestawie: góra zapinana 
na guziki, z białymi lamówkami, 
szorty z wiązaniem w pasie, 
z nadrukiem, rozmiary: S-XL

50 zł

Piżama 
satynowa, 

z białymi lamówkami,
w zestawie: 

góra zapinana 
na guziki, 

z kieszonką i szorty, 
rozmiary: S-XL

15 zł

Bokserki  
95% bawełny i 5% elastanu, 

męskie, z nadrukiem, w pudełku, 
idealne na prezent walentynkowy, rozmiary: S-XXL

10 zł
2-pak skarpet

bawełniane, męskie, 
idealne na prezent 

walentynkowy, 
rozmiary: 39-46

SHGO 045544 TESTEX

SHGO 045544 TESTEX

18.HCN.35837.HOHENSTEIN HTTI

dostępne 
również:

oferta od 3.02.2022 do 9.02.2022
poczuj jakość, 
     pokochaj cenę



30 zł
Blacha 

w kształcie serca, 
z powłoką nieprzywierającą, 

z wyjmowanym dnem,  
wymiary: 26,5 x 7,5 cm

12 zł
Foremki 
do mu�  nek 12 szt.*
silikonowe, w kształcie serc

8 zł
Łopatka 

kuchenna
silikonowa, 

z drewnianą rączką, 
z nadrukiem

10 zł
Kubek 
porcelanowy, 
dostępne różne wzory,
w prezentowym 
pudełku, poj. 400 ml

20 zł
Zestaw 2 kubków
porcelanowe, 
z napisami, poj. 450 ml

12 zł
Kubek* 
porcelanowy, z nadrukiem 
Myszki Miki i Myszki Minnie, 
poj. 420 ml

20 zł
Filiżanka* 
porcelanowa, ze złotym rantem i uszkiem 
w kształcie serca, poj. 490 ml

25 zł

Kubek* 
szklany, z nadrukiem, metalową łyżeczką oraz pokrywką z uchwytem 
w kształcie korony, poj. 480 ml

* Produkt dostępny 
w wybranych sklepach.

HIT!Wszystkie produkty w gazetce to nasze hity, 
oznaczone są w sklepie tym symbolem



25 zł

 od Koszulka 
100% 
bawełny
damska, 
rozmiary: S-XXL, 
do wyboru: 
z nadrukiem licencji 
Kubuś 
i Przyjaciele – 25 zł, 
lub z aplikacją 
z odwracalnych 
cekinów 
z motywem 
Daisy – 30 zł

60 zł
Kurtka softshell z kapturem

z polarową wyściółką, wiatroodporna 
i oddychająca, zapinana na suwak, z praktycznymi

suwakami przy kieszeniach, rozmiary: 36-46

50 zł

Dżinsy 
98% bawełny 
i 2% elastanu, 
damskie, 
z kieszeniami 
i przetarciami,
rozmiary: 36-44 

40 zł

Dżinsy 
z wysoką zawartością 
bawełny i z elastanem,
damskie, z kieszeniami, 
rozmiary: 36-44 

15 zł

Koszulka 
100% bawełny 
z nadrukiem, do wyboru: 
męska, rozmiary: M-XXL, 
lub damska, 
rozmiary: S-XXL

50 zł
Dżinsy 
z wysoką zawartością bawełny, 
męskie, z kieszeniami, wiązaniem 
w pasie i ściągaczami 
w dole nogawek, 
rozmiary: 32-38

40 zł
Koszula 
100% wiskozy, damska,
zapinana na guziki, 
z przedłużonym tyłem 
i z nadrukiem licencji Bambi, 
rozmiary: 36-46

35 zł
Bluza sportowa

damska, z napisem, 
2-kolorowa, rozmiary: S-XXL

SH020 157158 TESTEX

damska
dostępna 
również:

dostępna 
również:

Skorzystaj z komfortowych zakupów! Masz 30 dni 
na zmianę zdania i zwrot zakupionych produktów*



25 zł
Spodnie dresowe

z bardzo wysoką zawartością bawełny, dziewczęce, 
z wiązaniem w pasie, 2-kolorowe, rozmiary: 104-134 cm

30 zł
Bluza z kapturem*

z wysoką zawartością bawełny, 
dziewczęca, zapinana 
na suwak, 2-kolorowa, 

z aplikacją, rozmiary: 104-134 cm

30 zł

Dres niemowlęcy 
100% bawełny
chłopięcy, w zestawie: 
bluza i spodnie 
z wiązaniem w pasie, 
z nadrukiem licencji 
Kubuś i Przyjaciele, 
rozmiary: 74-98 cm

30 zł
Komplet niemowlęcy* 

100% bawełny
chłopięcy, w zestawie: body i dresowe 

ogrodniczki z kieszenią kangurką, 
z nadrukiem Myszki Miki, rozmiary: 56-86 cm

25 zł

Sukienka
dziewczęca, 2-warstwowa, 
ze złotym nadrukiem z Myszką Minnie, 
z tiulową spódniczką, 
rozmiary: 104-134 cm30 zł

Sukienka 
bawełniana, niemowlęca, z paskiem 
z napisami, z nadrukiem, do wyboru: z postaciami 
z bajek Myszka Minnie lub Zakochany Kundel, 
rozmiary: 74-98 cm

* Produkt dostępny w wybranych sklepach.

25 zł
Pajac 100% bawełny 
organicznej
niemowlęcy, dziewczęcy, z nadrukiem 
licencji Bambi, rozmiary: 62-92 cm

HIT!

dostępna 
również:

Wszystkie produkty w gazetce to nasze hity, 
oznaczone są w sklepie tym symbolem



40 zł

Spodnie 
dresowe 

100% bawełny
dziewczęce, z kieszenią 

kangurką, aplikacją 
i nadrukiem licencji 

Zombie Dash, 
rozmiary: 104-134 cm

20 zł
Koszulka 

100% bawełny
chłopięca, z aplikacją 

i nadrukiem licencji 
Zombie Dash, 

rozmiary: 104-134 cm

50 zł
Bluza 

z kapturem
 100% bawełny

dziewczęca, 
z aplikacją

i nadrukiem 
licencji 

Zombie Dash, 
rozmiary: 

104-134 cm

20 zł

Koszulka
70% bawełny i 30% wiskozy, chłopięca, 
z aplikacją i nadrukiem licencji 
Zombie Dash, rozmiary: 104-134 cm

40 zł

Spodnie dresowe
z wysoką zawartością 

bawełny, chłopięce, 
z kieszeniami i wiązaniem 

w pasie, z aplikacją i nadrukiem 
licencji Zombie Dash, 
rozmiary: 104-134 cm

40 zł
Spodnie dresowe 
z wysoką zawartością bawełny, chłopięce, 
z kieszeniami i wiązaniem w pasie, 
z aplikacją licencji Zombie Dash,
rozmiary: 104-134 cm

40 zł
Bluza z kapturem

z wysoką zawartością 
bawełny, chłopięca, 

z aplikacją i nadrukiem
licencji Zombie Dash, 
rozmiary: 104-134 cm

30 zł

Legginsy
z bardzo z wysoką zawartością 
bawełny, dziewczęce, z aplikacją 
i nadrukiem licencji Zombie Dash, 
rozmiary: 104-134 cm

dostępne 
również:



40 zł

30 zł

Spodnie lub bluza 
70% bawełny i 30% wiskozy, 

niemowlęce, chłopięce, 
z kieszenią kangurką,

aplikacją i nadrukiem licencji 
Zombie Dash, rozmiary: 74-98 cm

30 zł
Spodnie 
dresowe

z wysoką zawartością 
bawełny, niemowlęce, 

chłopięce, 
z kieszeniami, 

z aplikacją 
i nadrukiem licencji 

Zombie Dash, 
rozmiary: 74-98 cm

40 zł

Bluza z kapturem
z wysoką zawartością bawełny, 
niemowlęca, dziewczęca, 
zapinana na suwak, z aplikacją 
i nadrukiem licencji Zombie Dash, 
rozmiary: 74-98 cm

30 zł
Spodnie dresowe

z wysoką zawartością bawełny, 
niemowlęce, dziewczęce, z kieszenią 

kangurką, z aplikacją i nadrukiem 
licencji Zombie Dash, rozmiary: 74-98 cm

Bluza z kapturem
70% bawełny i 30% wiskozy, 

niemowlęca, chłopięca, 
zapinana na suwak, 

z aplikacją i nadrukiem 
licencji Zombie Dash, 

rozmiary: 74-98 cm

30 zł

Spodnie 
dresowe 
70% bawełny 
i 30% wiskozy, 
niemowlęce, 
chłopięce, 
z kieszeniami, 
z aplikacją 
i nadrukiem 
licencji 
Zombie Dash, 
rozmiary: 
74-98 cm



20 zł
2-pak pudełek 

składane, welurowe, z pokrywami, 
wymiary: 40 x 20 x 20 cm

20 zł
Torba

lekka i składana, 
z wyściółką 

i praktycznym 
ściągaczem 

wewnątrz, 
z uchwytami 

na bokach, 
z nadrukiem, 

ø 40 cm, wys. 55 cm

10 zł
Zestaw wieszaków 
10 szt.   
z welurowym pokryciem, 
wgłębieniami na wąskie ramiączka 
i obrotowym haczykiem, 
wymiary: 42 x 23 x 0,5 cm

wgłębienia na 
wąskie ramiączka

materiał
antypoślizgowy

obrotowy
haczyk

dostępne 
również:

dostępna 
również:

dostępne 
również:

    
    

Z PRAKTYCZNĄ 
BELKĄ 

NA DODATKI

DZIĘKI MOŻLIWOŚCI ZŁOŻENIA 
ZAJMUJĄ MNIEJ MIEJSCA 

W TWOJEJ SZAFIE!

Z PRAKTYCZNYM 
ŚCIĄGACZEM!

BIURO OBSŁUGI KLIENTA
tel.: +48 61 62 88 999   

e-mail: klient@pepco.eu

Bądź na bieżąco: Poznaj nowe produkty: Kupuj bez obaw!

doładowania kart
telefonicznych krajowych

i zagranicznych

Oferta w poszczególnych sklepach może różnić się pod względem ilości 
i dostępności asortymentu. Niektóre produkty będą w sprzedaży jedynie 

w wybranych sklepach. Możliwe jest wystąpienie błędów w druku, co może 
wpłynąć na rozbieżność między cenami podanymi w gazetce a cenami w sklepie.

elektroniczne
karty

podarunkowe

* Regulamin zwrotów 
dostępny na www.pepco.pl

Masz 30-dniowe
prawo do zwrotu

poczuj jakość, 
     pokochaj cenę

@pepcoplpepcopl pepco.pl


